Impressum

Autohaus Bad Endbach Elsemann GmbH & Co. KG

Landstr. 61

35080 Bad Endbach

Vertreten durch:

Geschäftsführung: Carsten Elsemann

Kontakt:

Telefon: 02776/1000-0

Fax: 02776/1475

Email: info@autohaus-badendbach.de

Registereintrag:

Handelsregister: HRA 2458

Gesellschaftsform: GmbH & Co. KG

Umsatzsteuer-Nr.:

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß §27 a Umsatzsteuergesetz:

DE 111 477 398

Autohaus Bad Endbach Elsemann GmbH & Co. KG, Landstrasse 61, 35080 Bad Endbach, Telefon: 02776/1000-0 Fax: 02776/1000-55, Email: info@autohaus-badendbach.de, Handelsregister: Marburg HRA 2458 Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE111477398, Elsemann Verwaltungs-GmbH Sitz: Bad Endbach, Amtsgericht Marburg HRB 2974 Vertretungsberechtigter: Carsten Elsemann, Versicherungsvermittlerregister (www.vermittlerregister.info): Register-Nr.: D-43KD-RRR6Y-84 Erlaubnis nach § 34 d ABS. 6 GeWO, erteilt durch die IHK Limburg, 65549 Limburg

Wir sind tätig im Namen und für Rechnung der Autohaus Biebighäuser GmbH, Biedenkopfer Str. 5, 35088 Battenberg/Eder, Geschäftsführer: Carsten Elsemann, Amtsgericht Marburg HRB 3994, Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE811457451

Verantwortlicher im Sinne von § 18 Abs. 2 MStV:

Herr Elsemann / Frau Schiers (Marketing), Adresse wie oben